

ఎమ్మెల్యే సత్కంకు
ఎమ్మెల్యే గాంధీ పరామర్శ



మియాపూర్, జూలై 4 : చొప్పందం ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం సతీమణి రూపాదేవి ఇటీవల ఆనారోగ్య సమస్యలతో ఆత్మహత్య చేసుకున్న సందర్భంలో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ గురువారం ఆనారోగ్య నివాసంలో ఆమె చిత్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సత్యంను పరామర్శించారు. వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వెంట సీమం నేత చల్లా శోభన్ ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను పరామర్శించిన కార్పొరేటర్

చొప్పందం ఎమ్మెల్యే సత్యం భార్య రూపాదేవి ఆనారోగ్యంతో ఆత్మహత్య చేసుకోగా... అలాగే ఆమె ఎమ్మెల్యే నివాసానికి కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ గురువారం వెళ్లారు. రూపాదేవి చిత్రహాని పద్ద నివాళులర్పించి ఎమ్మెల్యే సత్యంను పరామర్శించారు. కార్పొరేటర్ వెంట సమూహం, శివరాజ్, గోపి, మున్నా, సరేందర్, పోశెట్టి, నాగేశ్, అనిల్, రవీందర్, రాజు ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యే గాంధీని కలిసిన నూతన జడ్పీ

మియాపూర్, జూలై 4 : శేరిలింగంపల్లి జోన్లో కమిషనరీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఉపేందర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీని గురువారం ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన జడ్పీ ఎమ్మెల్యే గాంధీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కూరగాయల ధరలు

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, జూలై 4 : కూకట్ పల్లి (కేపీహెచ్ఐ కాలనీ) రైతుబజారులో గురువారం కూరగాయల ధరలు (కేజీ-రూపాయలు) కింది విధంగా ఉన్నాయి. బటాటు 43, వంకాయ 35, బెండకాయ 35, పచ్చిమిర్చి 70, బజ్జి మిర్చి 45, కాకరకాయ 35, బీరకాయ 38, క్యారోట్ 35, ఫ్రైడ్ టీన్స్ 105, కార్టోట్ 35, కాలీఫ్లవర్ 23, డొండ్ 20, చిక్కడు 75, గోరూపిళ్లు 50, బీరకాయ 25, క్యాప్సికం 70, అలంగడ్ల 37, కీరా 22, డోసకాయ 25, సారకాయ 11, పొద్దు కామ (1) 18, కండగడ్ల 55, ఉల్లిపొరక 75, ఉల్లిగడ్ల 38, మూమడికాయ (1) 15 నుంచి 20, అరటికాయ (1) 8 నుంచి 10, చామగడ్ల 37, ముళ్ళగి (1) 4 నుంచి 5, మొరంగడ్ల 40, గుమ్మడికాయ 30గా ఉన్నాయి. ఈ ధరలు నటి ఉదయం 9.30 గంటల వరకు ప్రకటన జారీలో ఉంటాయిని ఎక్సైజ్ అఫీసర్ సుధాకర్ తెలిపారు.

పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలి

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

అల్లూర్, జూలై 4 : రానున్న వర్షా కాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని పెండింగ్లో ఉన్న పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదికారులను ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఆదేశించారు. గురువారం వివేకానందనగర్ వార్డు కార్యాలయంలో డివిజన్ కాలనీలకు చెందిన సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, స్థానిక కార్పొరేటర్ సభ్యులతో కలిసి పెండింగ్లో అభివృద్ధిలో ఉన్న పనులను సమీక్ష మామవేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. చెరువుల్లో గుర్రపుడెక్క ఏర్పాటు పెరిగిపోవడం వలన దోచుకునే పనులు అధికమవుతున్నాయని, ఎప్పటి పురుగు పనికొరతే చేయడంతోపాటు గుర్రపు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

డెక్కను కూడా తొలగించాలని ఆదేశించారు. వర్షాకాలంలో అంటువ్యాధులు ప్రబలకుండా, నిత్యం పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని శానిటేషన్ విభాగం అధికారులకు సూచించారు. డివిజన్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కార్యాచరణను నిర్వహించే ప్రణాళికను రూపొందించాలని అధికారులను కోరారు. అందుకోసం కార్యాచరణను నిర్వహించేందుకు మంత్రులను కలిసి తీసుకొస్తానని, ఇక అలసత్వం చేరుకుండా పనులను పూర్తి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మేధుల్ జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షుడు మహబూద్ గౌసుద్దీన్, లింగాల అయలయ్య, వీరాంజనేయ, పిల్లి తిరుపతి, పార్వతమ్మ, దుర్గ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంగవీటి మోహన్ రంగా సేవలు మరువలేనివి



కేపీహెచ్ఐ కాలనీలో వంగవీటి మోహన్ రంగా విగ్రహానికి పూలమాలతో నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ మందాడి శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ పగుదాల బాబురావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు



అల్లిగ్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఎల్లమ్మ బండలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వంగవీటి మోహన్ రంగా కాంస్య విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ/మియాపూర్/దుండిగల్, జూలై 4 : బడుగు, బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం వంగవీటి మోహన్ రంగా చేసిన సేవలు మరువలేనివిగా కూకట్పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం కేపీహెచ్ఐ కాలనీలోని బిల్డింగ్లో వంగవీటి మోహన్ రంగా జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ మందాడి శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ బాబురావు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సమాజంలోని అజాగ్రాస వర్గాల అభివృద్ధి కోసం వంగవీటి మోహన్ రంగా పోరాటాలు చేశారని, ఆయన పేద ప్రజల గుండెల్లో స్థాపనగా నిలిచారన్నారు.

కార్యక్రమంలో కూకట్పల్లి కాపు వెల్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మోటుపల్లి భరతీకుమార్, బసల శ్రీనివాసరావు (బీఎస్ఆర్), అడుగు మల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఎల్ రాజు, బుట్ల మరువలేనివిగా కూకట్పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం కేపీహెచ్ఐ కాలనీలోని బిల్డింగ్లో వంగవీటి మోహన్ రంగా జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ మందాడి శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ బాబురావు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సమాజంలోని అజాగ్రాస వర్గాల అభివృద్ధి కోసం వంగవీటి మోహన్ రంగా పోరాటాలు చేశారని, ఆయన పేద ప్రజల గుండెల్లో స్థాపనగా నిలిచారన్నారు.

పాషా, మేకల మైకల్, సంజీవరావు, రేపాపల్లి తదితరులు ఉన్నారు. కేపీహెచ్ఐ కాలనీ 9వ ఫేజ్లోని వంగవీటి మోహన్ రంగా విగ్రహానికి కూకట్పల్లి జన రాజాబాబు, కాపు యువజన సంఘం నేతలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, నియోజకవర్గం ప్రజాశాఖల గౌడ్, రంగమోహన్, పులిమురళి, రాజేశ్వర్, వలవలనాయుడు తదితరులున్నారు. కేపీహెచ్ఐ కాలనీ 9వ ఫేజ్లోని వంగవీటి మోహన్ రంగా విగ్రహానికి కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేశ్ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీశ్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ కుమార్, దినేశ్ కుమార్, గంధం రాజు, అరవింద్ రెడ్డి, పాడుగు అపారాధి, చున్ను

వర్గాల ఆశాజ్యోతిగా మోహన్ రంగా గుర్తింపు పొందారని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పేర్కొన్నారు. దుండిగల్ : గాజులరామారావులోని రంగా సర్కిల్ వద్ద గురువారం వంగవీటి మోహన్ రంగా జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా సూరారం డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పుష్పాల భాస్కర్ మోహన్ రంగా విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో రవికాంత్, రామకృష్ణ, ఆనంద్ రాయ్, వేణు, సత్యారావు, ప్రసాద్, వీరబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేపీహెచ్ఐ కాలనీలో వంగవీటి మోహన్ రంగా విగ్రహానికి పూలమాలతో నివాళులర్పిస్తున్న జనసేన నేతలు ప్రేమకుమార్, శంకర్ తదితరులు



కేపీహెచ్ఐ కాలనీలో వంగవీటి మోహన్ రంగా విగ్రహానికి పూలమాలతో నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేశ్, శేరి సతీశ్ రెడ్డి, దినేశ్ కుమార్ తదితరులు



వంగవీటి మోహన్ రంగా జయంతిలో పాల్గొన్న పుష్పాల భాస్కర్ తదితరులు

అల్లూరి పోరాటం స్ఫూర్తి దాయకం



ఉషాముఖపూడి కమాన్ వద్ద అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ, మాధవరం కృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మరాజు, కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్



మియాపూర్ డివిజన్ జేసీనగర్లో అల్లూరి విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ, కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్



కేపీహెచ్ఐ కాలనీలో అల్లూరి విగ్రహానికి పూలమాలతో నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ మందాడి శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ పగుదాల బాబురావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మియాపూర్/దుండిగల్/కేపీహెచ్ఐ/కుత్బుల్లాపూర్, జూలై 4 : స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో బ్రిటిష్ పాలకులకు వ్యతిరేకంగా వీరోచితంగా పోరాడిన వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజుని, ఆయన పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకమని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. ముస్లిం ప్రజలలో స్వాతంత్ర్య విప్లవ బీజాబు నాటి ఉద్యమంలో పాల్గొనిలా చైతన్యపరిచిన ఘనమన్నారు. అల్లూరి జయంతిని పురస్కరించుకుని పూజించిన గర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఉషాముఖపూడి కమాన్ వద్ద అల్లూరి విగ్రహానికి కూకట్పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రుద్ర రాజు పద్మరాజు, కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని జేసీ నగర్లో కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్తో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ గురువారం నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నాయుడ పోరాటంతోనే భారతదేశా

నికి బ్రిటిష్ వారి నుంచి విముక్తి లభిస్తుందని నమ్మి పోరాడారన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు, క్షత్రియ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, కాలనీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. అల్లూరి జయంతిని పురస్కరించుకుని అల్లిగ్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సమాజంలోని అజాగ్రాస వర్గాల అభివృద్ధి కోసం వంగవీటి మోహన్ రంగా పోరాటాలు చేశారని, ఆయన పేద ప్రజల గుండెల్లో స్థాపనగా నిలిచారన్నారు.

తదితరులు పాల్గొన్నారు. జీడిమెట్ల : ముస్లిం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతి సందర్భంగా గురువారం సుబ్బాషన్ గర్ డివిజన్ పరిధిలోని అల్లూరి సీతారామరాజు నగర్లోని అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి మాజీ కార్పొరేటర్ జి. సురేశ్ రెడ్డి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం క్షత్రియ సేవా సమితి జాయింట్ సెక్రటరీ ప్రవీణ్ వర్మ మృతి తీరని లోటని, ఆయన చేసిన సేవలను స్ఫురించుకుంటూ 2 నిమిషాలు మౌనం పాటించి నివాళులర్పించారు. సర్పంచి రావు, భిక్షుగిట్ల, గణేశ్, సంతోష్, శ్రీకాంత్, మనోజ్ కర్కర్, సూరిబాబు, దుర్గావతి, వెంకటేశ్వర్లు, సరేందర్ రెడ్డి, పెద్దలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతిని పురస్కరించుకుని విప్లవకర్త అల్లూరి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు రామారావు ప్రసాద్, బీజేపీ అధ్యక్షుడు రామారావు ప్రసాద్, అల్లూరి విగ్రహానికి విప్లవ కర్త అల్లూరి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు పూలమాలలు వేసి

మన్నె వీరుడు అల్లూరి : ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, జూన్ 4 : మన్నె వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకమని కూకట్పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతి సందర్భంగా కేపీహెచ్ఐ కాలనీ మొదటి రోడ్డులో పార్కులో సీతారామరాజు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాధారితమైన మహనీయుడైన కొనియూడారు. బ్రిటిష్ పాలకుల అణగారిన నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో విప్లవ జ్యోతి అల్లూరి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, ఎల్లమ్మ బండలోని వంగవీటి మోహన్ రంగా విగ్రహానికి కూకట్పల్లి జన రాజాబాబు, కాపు యువజన సంఘం నేతలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, నియోజకవర్గం ప్రజాశాఖల గౌడ్, రంగమోహన్, పులిమురళి, రాజేశ్వర్, వలవలనాయుడు తదితరులున్నారు. కేపీహెచ్ఐ కాలనీ 9వ ఫేజ్లోని వంగవీటి మోహన్ రంగా విగ్రహానికి కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేశ్ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీశ్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ కుమార్, దినేశ్ కుమార్, గంధం రాజు, అరవింద్ రెడ్డి, పాడుగు అపారాధి, చున్ను

చెరువుల్లోకి మురుగునీరు చేరకుండా చర్యలు



చెరువుల్లోకి డ్రైనేజీ నీరు చేరకుండా పట్టిక చర్యలు చేపట్టాలని జడ్పీ ఉపేందర్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రత్యేక డ్రైనేజీ వాస్తవ్యులను ఏర్పాటు చేసి డ్రైనేజీలోకి ముక్కించాలన్నారు. శేరిలింగంపల్లి జోన్ పరిధిలోని పలు లేక్లు, రహదారులు, కాలనీలో పారిశుధ్య పనులను జడ్పీ గురువారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చెరువుల పరిశుభ్రతను గురి కాకుండా చుట్టూ పెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని, చెరువుల పరిసరాల్లో నివసించే వారు వ్యర్థాలను చెరువుల్లో వెయ్యవద్దని జడ్పీ ఉపేందర్ రెడ్డి కోరారు. చెరువుల పరిశుభ్రతను పర్యవేక్షణ అధికారులు నిఘా పెట్టాలని, నిర్మాణ వ్యర్థాలను ఎవరూ డంప్ చేసినా వారిపై తీవ్ర చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వర్షాకాలం సేవల్లో ముందు సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని ఆయన సూచించారు. జడ్పీ వెంట డి. రజనీకాంత్ రెడ్డి, డి.కె. నగిని, డాక్టర్ నగేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మియాపూర్, జూలై 4

అలయాల అభివృద్ధికి సహకరిస్తా



అలయాల అభివృద్ధికి తనవంతు సహకారం అందిస్తానని సూరారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని సంజయ్ గాంధీ నగర్ లోని ఉన్న శివాలయం పునర్ నిర్మాణ విషయమై ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక పెద్దలతో గురువారం ఆయన ఆలయ ప్రాంగణంలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం పునర్ నిర్మాణం, అభివృద్ధి, ఉత్సాహ నిర్వహణపై చర్చించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. ఆలయాల అభివృద్ధికి తనవంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. - దుండిగల్, జూలై 4

సీసీ రోడ్డు పనుల పరిశీలన



అల్లిగ్ కాలనీ డివిజన్ ఇన్చార్జ్ ముహూర్తా నగర్ లో రూ.50 లక్షలతో చేపడుతున్న సీసీ రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పనులను నాణ్యతతో సకాలంలో పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకు రావాలని సూచించారు. అన్ని కాలనీలో మౌలిక వసతులను కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పేద ప్రజల ఆశాజ్యోతిగా మోహన్ రంగా జయంతిని పురస్కరించుకుని కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ ఎల్లమ్మ బండలో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. - మియాపూర్, జూలై 4

దొడ్డికొమరయ్య సేవలు చిరస్మరణీయం



రజాకార్ పాలనకు వ్యతిరేకంగా దొడ్డికొమరయ్య చేసిన పోరాటం చరిత్రాత్మకమని పలువురు నేతలు కొనియాడారు. కురుమ సంఘం అధ్యక్షుల్లో గురువారం జగ్గిరిగుట్టలో ఆయన వద్దటి ఘనంగా జరిపారు. అతిథులుగా నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శులు బూల కృష్ణ, మల్లేశ్ హజరత్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రతాప్, దుర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. - జగ్గిరిగుట్ట, జూలై 4

జీడిమెట్ల ట్రాఫిక్ పోలీసుల స్పెషల్ డ్రైవ్



రాంగిస్ట్రేట్లో వాహనాలు నడిపేవారు జరిమానాలకు సిద్ధంగా ఉండాలని జీడిమెట్ల ట్రాఫిక్ సీబి శ్రీనివాస్ అన్నారు. జీడిమెట్ల ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సూరారం చౌరస్తా, మల్లారెడ్డి హిల్స్ వద్ద గురువారం ట్రాఫిక్ పోలీసులు రాంగిడ్డూలో వాహనాలపై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాంగిడ్డూలో వస్తూన్న 11 వాహనాలను గుర్తించి సీజ్ చేసి సూరారం పోలీసులకు అప్పగించారు. పలువురు రాంగిడ్డూలో వాహనదారులకు కొన్సైగ్నెంట్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఐఐ యాదయ్య, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. - దుండిగల్, జూలై 4

చిరు వ్యాపారులకు అండగా ఉంటాం

దుండిగల్, జూలై 4 : చిరు వ్యాపారులకు అండగా ఉంటామని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కొలన్ హనుమంతరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాసరెడ్డి (కేసీఎస్ఆర్) అన్నారు. ప్రగతినిగర్ కు చెందిన పలువురు చిరు వ్యాపారులు గురువారం హనుమంతరెడ్డి, కేసీఎస్ఆర్ లను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వివరించడంతోపాటు పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన వారు సలహాకలిత అధికారులతో మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పలువురు చిరు వ్యాపారులు పాల్గొన్నారు.

హుక్కా విక్రేతల అరెస్టు

మియాపూర్, జూలై 4 : మియాపూర్ లాఠా పరిధిలోని సీడిఐ హుక్కాను విక్రయిస్తున్న ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకున్న పులవ చోటుచేసుకున్నది. మియాపూర్ పోలీసులు గురువారం సాయంత్రం తెలివిన విధంగా ప్రకారం... హుక్కా వేల జేజీ టవర్స్ సమీపంలో లక్ష్మి కలెక్టర్ నోల్ హుక్కాను విక్రయిస్తున్నట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందింది. ఓల్డ్ సీటీ వెంట్రో షేక్ మహ్మద్ జాహీద్ (25), మహబూద్ షోహాబ్ వీటిని విక్రయిస్తున్నట్లు గుర్తించి అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. తేను సమోడు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

మహిళలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్

అల్లూర్, జూలై 4 : అమలు కాని హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళలను మోసం చేసిందని అల్లూర్ డివిజన్ బీజేపీ మేధుల్ జిల్లా మహిళా మోర్చా కార్యదర్శి పులిగొల్ల శ్రీలక్ష్మి అన్నారు. 18 ఏండ్లు దాటిన ఆడవాళ్ళకు సూటిగా, రూ.5 లక్షల హామీ కాపు పథకాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని కోరుతూ కూకట్ పల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట పెద్దఎత్తున మహిళలతో కలిసి దర్శన చేశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వినతిపత్రం అందజేశారు.



ప్రగతినిగర్లోని అల్లూరి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజాంపేట్ అధ్యక్షుడు రంగారావు ప్రసాద్ తదితరులు



కొంపల్లి ఎస్సీఎల్ నార్స్ కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన అల్లూరి సీతారామరాజు భారత కటోబితు నివాళులర్పిస్తున్న పాత్రా శివారాజు, అభిమానులు



మియాపూర్లో అల్లూరి విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్



అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ జి.సురేశ్ రెడ్డి



అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ జి.సురేశ్ రెడ్డి